
Q１：性別 Q２：年代

Q３：地域

答えたくない 106 0.4%

北アルプス 822 3.3%
⻑野 5,780 23.4%

木曽 329 1.3%
松本 5,560 22.5%

合計 24,661 100%

北信 808 3.3%
県外 141 0.6%

上伊那 2,163 8.8%
南信州 2,104 8.5%

上田 2,243 9.1%
諏訪 2,480 10.1%

佐久 2,125 8.6%
人数 割合

合計 24,661 100%
答えたくない 102 0.4%
70歳以上 877 3.6%
60〜69歳 3,272 13.3%
50〜59歳 6,290 25.5%

合計 24,661 100% 40〜49歳 7,222 29.3%

その他・
答えたくない

192 0.8% 20〜29歳 2,058
女性 16,355 66.3% 10〜19歳 478

8.3%
30〜39歳 4,357 17.7%

1.9%

割合
男性 8,114 32.9% 9歳以下 5 0.02%

人数 割合 人数

新型コロナウイルス「医療非常事態宣言」（解除）を受けての緊急アンケート結果

実施期間 ：令和2年2月12日17:15〜令和3年2月15日23:59

アンケート方法：LINE「⻑野県新型コロナ対策パーソナルサポート」で配信
配信数 ：140,572人
回答者数 ： 24,661人
回答率 ： 17.5%

男性, 32.9%

⼥性, 66.3%

その他・答えたくない, 0.8%

9歳以下, 0.02%
10〜19歳, 1.9%

20〜29歳, 8.3%

30〜39歳, 

17.7%

40〜49歳, 

29.3%

50〜59歳, 

25.5%

60歳〜69歳, 

13.3%

70歳以上, 3.6%

答えたくない, 0.4%

佐久, 8.6%

上田, 

9.1%

諏訪, 10.1%

上伊那, 8.8%

南信州, 8.5%

木曽, 1.3%

松本, 22.5%北アルプス, 3.3%

⻑野, 23.4%

北信, 3.3%

県外, 0.6%
答えたくない, 0.4%
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Q４：「医療非常事態宣言」を発出し、県⺠の皆様にお願いした内容をご存知でしたか。（１つだけ）

○男女ともに「よく知っていたし、働きかけに従って行動した」の割合が最も高い。

■全体

■性別

■年代別

○年代が上がるにつれ、「よく知っていたし、働きかけに従って行動した」の割合が高くなっている。

63.6%

67.8%

58.3%

14.9%

10.6%

12.5%

13.7%

13.7%

18.2%

6.4%

7.1%

7.8%

1.4%

0.8%

3.1%

男性

女性

その他・
答えたくない

63.6%67.8%58.3%
14.9%10.6%12.5%

13.7%13.7%18.2%
6.4%7.1%7.8%

1.4%0.8%3.1%男性

よく知っていたし、働きかけに従って行動した

知っているが、働きかけどおりには行動できないときがあった

医療非常事態宣言を聞いたことはあったが、内容がよく分からなかった

いくつかの対応は知っていたが、知らないものもあった

医療非常事態宣言は聞いたことがない

35.0%

52.7%

58.3%

65.1%

72.9%

76.4%

82.9%

52.0%

13.5%

14.4%

13.0%

12.2%

11.6%

10.7%

8.2%

9.8%

35.8%

22.8%

19.3%

14.6%

9.0%

6.7%

4.2%

20.6%

11.2%

7.9%

8.1%

7.3%

5.8%

5.5%

4.4%

14.7%

4.6%

2.2%

1.3%

0.7%

0.7%

0.7%

0.2%

2.9%

〜19歳

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60歳〜69歳

70歳以上

答えたくない

66.4% 12.0% 13.7%

6.9% 1.0%
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Q5：「医療非常事態宣言」を受けて、実際にあなたが心がけた行動は何ですか。（あてはまるものを全て選択）

○女性の方が、多くの項目で心がけた行動として選択する割合が高い。

○「医療非常事態宣言」を知っている人の方が、全ての項目で心がけた行動を選択する割合が高い。

■全体

■性別

○年代別にみると、全ての年代で回答数が多い上位５項目「不要不急の外出をせずなるべく家にいる」「友人や親せきに会うことや同居
 家族以外と一緒に食事をすることを避ける」「飲み会に行かない」「人が密集する場所に行かない（人が密集する時間帯を避ける）」
 「ソーシャルディスタンスをしっかりとるようにしている」で「〜19歳」の選択する割合が最も低い。

その他

0.803385…0.173066…0.318706…0.175714…0.278702…0.125685… 0.536977…0.225742…0.322205…0.009173… 0.83850320.157951…0.331757…0.083013…0.243426…0.072378… 0.609108…0.265632…0.373412…0.00497292 0.770642…0.243119…0.357798…0.110091…0.266055…0.059633… 0.522935780.229357…0.307339450.036697…男性 女性 その他・答えたくない

82.8%

77.9%

88.9%

86.4%

77.6%

8.0%

31.3%

8.9%

7.2%

1.2%

不要不急の外出をせずなるべく家にいる

友人や親せきに会うことや同居家族以外
と一緒に食事をすることを避ける

飲み会に行かない

人が密集する場所に行かない（人が
密集する時間帯を避ける）

ソーシャルディスタンスをしっか
りとるようにしている

時差通勤、時差勤務をしている

通販やデリバリーサービスを利用する
ようにしている

在宅勤務・リモートワークをする

特にない

79.3%

72.8%

87.0%

82.6%

74.7%

10.1%

26.0%

12.5%

7.3%

1.9%

84.6%

80.5%

89.9%

88.4%

79.1%

6.9%

33.9%

7.1%

7.1%

0.8%

79.7%

70.8%

81.8%

78.1%

68.8%

12.5%

39.6%

9.9%

13.0%

5.2%

不要不急の外出をせずなるべく家にいる

友人や親せきに会うことや同居家族以外
と一緒に食事をすることを避ける

飲み会に行かない

人が密集する場所に行かない（人が
密集する時間帯を避ける）

ソーシャルディスタンスをしっか
りとるようにしている

時差通勤、時差勤務をしている

通販やデリバリーサービスを利用する
ようにしている

在宅勤務・リモートワークをする

その他

特にない

（人が密集する時間帯を避ける）
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■年代別

0.8120950320.1987041040.025917927 0.4254859610.075593952 0.829373650.1360691140.1360691140.2807775380.023758099 0.7809488510.237954040.041512231 0.5018532250.098962194 0.8358042990.191252780.142327650.2012601930.0255745 0.4201889610.325708603 0.7497513670.2084783690.4231725510.2720039780.3263301840.2022625560.3290651420.0416459470.3819301850.319971431 0.7276136060.17168110.389250960.2200696370.3167574320.1756093210.3174716540.0557093120.3061889250.3385116510.6999498870.170884490.299173140.2434227010.3231019790.1874216990.3385116510.0613881230.2463151930.310941043 0.728458050.2389455780.2040816330.2505668930.3324829930.2539682540.3370181410.0464852610.2191283290.292978208 0.69370460.3026634380.0944309930.2651331720.3208232450.3716707020.2530266340.069007264 0.7010309280.2061855670.0515463920.4123711340.216494845 0.7422680410.2164948450.1340206190.1443298970.154639175

〜19歳 20〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60歳〜69歳 70歳以上 答えたくない

73.9%

52.4%

46.4%

66.7%

54.0%

10.6%

20.5%

8.9%

8.3%

5.2%

76.8%

62.1%

83.6%

82.1%

69.0%

7.9%

29.5%

9.3%

4.8%

2.5%

81.1%

74.1%

89.0%

87.2%

75.7%

7.7%

37.7%

9.3%

7.0%

1.5%

82.1%

80.0%

91.3%

86.7%

77.4%

8.0%

33.1%

9.1%

7.9%

1.1%

83.1%

82.2%

91.3%

86.6%

80.7%

8.6%

29.1%

9.7%

7.7%

0.8%

88.5%

82.2%

89.5%

89.4%

83.6%

7.6%

28.1%

7.5%

6.9%

0.6%

91.7%

84.4%

86.1%

89.9%

77.9%

4.0%

24.5%

4.1%

5.2%

1.4%

82.4%

67.6%

84.3%

77.5%

70.6%

10.8%

28.4%

12.7%

12.7%

2.9%

不要不急の外出をせ
ずなるべく家にいる

友人や親せきに会うこと
や同居家族以外と一緒に
食事をすることを避ける

飲み会に行かない

人が密集する場所に行かない
（人が密集する時間帯を避ける）

ソーシャルディスタンスを
しっかりとるようにしている

時差通勤、時差勤務を
している

通販やデリバリーサービス
を利用するようにしている

在宅勤務・リモート
ワークをする

その他

特にない

（人が密集する時間帯を避ける）

4 



■「医療非常事態宣言」の認知別

※「医療非常事態宣言」を知っているか否かにより区分

85.7%

81.1%

90.6%

88.4%

81.0%

8.4%

33.5%

9.3%

7.4%

0.5%

72.2%

66.1%

82.6%

79.3%

65.2%

6.3%

23.5%

7.5%

6.6%

3.9%

不要不急の外出をせ
ずなるべく家にいる

友人や親せきに会うこと
や同居家族以外と一緒に
食事をすることを避ける

飲み会に行かない

人が密集する場所に行かない
（人が密集する時間帯を避ける）

ソーシャルディスタンスを
しっかりとるようにしている

時差通勤、時差勤務を
している

通販やデリバリーサービス
を利用するようにしている

在宅勤務・リモート
ワークをする

その他

特にない
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Q6：県では、10の広域圏ごとに感染警戒レベルを定め、注意を働きかけていることをご存じですか。（１つだけ）

○男女ともに「よく知っているし、働きかけに従って行動している」の割合が最も高い。

■全体

■性別

■年代別

○年代が上がるにつれ、「よく知っているし、働きかけに従って行動している」の割合が高くなっている。

75.0% 15.8% 9.0%

0.2%

72.1%

76.5%

65.1%

19.2%

14.1%

16.7%

8.4%

9.2%

17.2%

0.3%

0.1%

1.0%

男性

女性

その他・
答えたくない

57.1%

67.9%

71.4%

73.9%

77.8%

81.3%

86.1%

66.7%

23.6%

19.3%

16.6%

16.2%

15.1%

13.9%

9.7%

9.8%

19.0%

12.3%

11.8%

9.8%

6.9%

4.7%

4.2%

22.5%

0.2%

0.5%

0.3%

0.2%

0.2%

0.1%

0.0%

1.0%

〜19歳

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60歳〜69歳

70歳以上

答えたくない

72.1%76.5%65.1%
19.2%14.1%16.7%

8.4%9.2%17.2%
0.3%0.1%1.0%男性

よく知っているし、働きかけに従って行動している
知っているが、働きかけどおりには行動できないときがある
感染警戒レベルを聞いたことはあるが、よく分からない
感染警戒レベルは聞いたことがない
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Q7：県では、医療現場の負荷の状況に応じて「医療警報」と「医療非常事態宣言」を発出していることをご存知ですか。（１つだけ）

○男女ともに「よく知っているし、発出基準も知っている」と「名称は知っているが、内容は知らない」がほぼ同じ割合となっている。

■全体

■性別

■年代別

○年代が下がるにつれ、「名称は知っているが、内容は知らない」の割合が高くなっている。

48.4% 47.2% 4.4%

51.1%

47.2%

40.6%

44.5%

48.5%

50.5%

4.4%

4.3%

8.9%

男性

女性

その他・
答えたくない

33.5%

34.7%

38.0%

44.6%

55.9%

62.9%

66.1%

37.3%

57.6%

57.0%

55.9%

51.1%

41.0%

34.9%

32.7%

49.0%

8.9%

8.3%

6.1%

4.3%

3.1%

2.2%

1.1%

13.7%

〜19歳

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60歳〜69歳

70歳以上

答えたくない

51.1%47.2%40.6%
44.5%48.5%50.5%

4.4%4.3%8.9%
男性

よく知っているし、発出基準も知っている

名称は知っているが、内容は知らない

名称も内容も知らない
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Q8：⻑野県の対策で、さらに強化すべきとお考えになることはなんですか。（３つまで）

〇男性の方が「ワクチンの接種」の割合が高い。

■全体

■性別

○年代が上がるにつれて「新型コロナウイルス感染症に関する情報提供、広報」、「医療、検査体制の拡充」及び「ワクチンの接種」を、
 年代が下がるにつれて「生活支援」や「事業者の支援」の割合が高い傾向にある。

ワクチンの接種

新型コロナウイルス感染症に関
する情報提供、広報

外出自粛の要請

施設の休業、営業時間の短縮の要請

感染拡大地域との往来の抑止

医療、検査体制の拡充

イベントの抑止

事業所や店舗での感染防止の徹底

事業者の支援

生活支援

0.803385…0.173066…0.318706…0.175714…0.278702…0.125685… 0.536977…0.225742…0.322205…0.009173… 0.83850320.157951…0.331757…0.083013…0.243426…0.072378… 0.609108…0.265632…0.373412…0.00497292 0.770642…0.243119…0.357798…0.110091…0.266055…0.059633… 0.522935780.229357…0.307339450.036697…

男性 女性 その他・答えたくない

46.5%

23.1%

10.6%

49.2%

52.4%

23.4%

28.4%

41.1%

39.7%

44.2%

新型コロナウイルス感染症に関する
情報提供、広報

外出自粛の要請

施設の休業、営業時間の短縮の要請

感染拡大地域との往来の抑止

医療、検査体制の拡充

イベントの抑止

事業所や店舗での感染防止の徹底

事業者の支援

生活支援

ワクチンの接種

48.2%

23.8%

12.7%

43.9%

52.2%

23.4%

27.0%

42.9%

40.3%

50.6%

45.6%

22.6%

9.6%

51.9%

52.6%

23.4%

29.1%

40.2%

39.3%

41.1%

46.4%

29.2%

12.5%

44.3%

46.9%

27.1%

32.8%

47.4%

55.2%

40.1%
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■年代別

0.8120950320.1987041040.025917927 0.4254859610.075593952 0.829373650.1360691140.1360691140.2807775380.023758099 0.7809488510.237954040.041512231 0.5018532250.098962194 0.8358042990.191252780.142327650.2012601930.0255745 0.4201889610.325708603 0.7497513670.2084783690.4231725510.2720039780.3263301840.2022625560.3290651420.0416459470.3819301850.319971431 0.7276136060.17168110.389250960.2200696370.3167574320.1756093210.3174716540.0557093120.3061889250.3385116510.6999498870.170884490.299173140.2434227010.3231019790.1874216990.3385116510.0613881230.2463151930.310941043 0.728458050.2389455780.2040816330.2505668930.3324829930.2539682540.3370181410.0464852610.2191283290.292978208 0.69370460.3026634380.0944309930.2651331720.3208232450.3716707020.2530266340.069007264 0.7010309280.2061855670.0515463920.4123711340.216494845 0.7422680410.2164948450.1340206190.1443298970.154639175

〜19歳 20〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60歳〜69歳 70歳以上 答えたくない

43.5%

38.5%

20.1%

37.3%

37.3%

26.7%

26.1%

39.5%

38.9%

34.4%

39.2%

25.4%

14.8%

46.2%

42.9%

21.8%

29.7%

48.2%

47.6%

36.1%

42.1%

24.9%

11.7%

52.4%

47.6%

25.5%

29.7%

46.8%

46.8%

36.6%

45.5%

22.3%

10.0%

51.0%

49.8%

25.3%

27.9%

43.2%

41.9%

42.3%

48.4%

21.4%

9.5%

47.1%

56.5%

22.4%

28.3%

39.5%

37.3%

49.4%

53.4%

20.9%

8.9%

48.7%

63.3%

20.9%

28.9%

32.9%

29.4%

54.3%

55.0%

25.2%

9.5%

50.9%

59.2%

17.1%

24.2%

21.9%

23.8%

48.9%

45.1%

28.4%

8.8%

38.2%

50.0%

24.5%

25.5%

42.2%

47.1%

32.4%

新型コロナウイルス感染症
に関する情報提供、広報

外出自粛の要請

施設の休業、営業時間
の短縮の要請

感染拡大地域との往来の抑止

医療、検査体制の拡充

イベントの抑止

事業所や店舗での
感染防止の徹底

事業者の支援

生活支援

ワクチンの接種
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Q9：今後再び感染が拡大した時、さらに強化すべきとお考えになる対策はなんですか。（あてはまるものを全て選択）

○男女ともに「他の都道府県からの人の移動の防止」の割合が最も高く、次に「外出自粛」となっている。

■全体

■性別

○年代別にみると、20歳以上で年代が上がるにつれ、「外出自粛」や「飲食店・大規模施設の休業営業時間の短縮」を選択する割合が
 高くなっている。

66.0%

87.7%

31.3%

32.3%

0.803385…0.173066…0.318706…0.175714…0.278702…0.125685…0.536977…0.225742…0.322205…0.009173… 0.83850320.157951…0.331757…0.083013…0.243426…0.072378… 0.609108…0.265632…0.373412…0.004972… 0.770642…0.243119…0.357798…0.110091…0.266055…0.059633… 0.522935…0.229357…0.307339…0.036697…
男性 女性 その他・答えたくない

63.9%

84.3%

31.6%

31.3%

67.0%

89.4%

31.1%

32.8%

61.5%

83.9%

29.2%

31.3%

外出自粛

他の都道府県からの
人の移動の防止

飲食店の休業営業時間の短縮

大規模施設の休業営業時間の短縮

外出自粛

他の都道府県から
の人の移動の防止

飲食店の休業営業時間の短縮

大規模施設の休業営業時間の短縮
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■年代別

0.8120950320.1987041040.025917927 0.4254859610.075593952 0.829373650.1360691140.1360691140.2807775380.023758099 0.7809488510.237954040.041512231 0.5018532250.098962194 0.8358042990.191252780.142327650.2012601930.0255745 0.4201889610.325708603 0.7497513670.2084783690.4231725510.2720039780.3263301840.2022625560.3290651420.0416459470.3819301850.319971431 0.7276136060.17168110.389250960.2200696370.3167574320.1756093210.3174716540.0557093120.3061889250.3385116510.6999498870.170884490.299173140.2434227010.3231019790.1874216990.3385116510.0613881230.2463151930.310941043 0.728458050.2389455780.2040816330.2505668930.3324829930.2539682540.3370181410.0464852610.2191283290.292978208 0.69370460.3026634380.0944309930.2651331720.3208232450.3716707020.2530266340.069007264 0.7010309280.2061855670.0515463920.4123711340.216494845 0.7422680410.2164948450.1340206190.1443298970.154639175

〜19歳 20〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60歳〜69歳 70歳以上 答えたくない

外出自粛

他の都道府県からの
人の移動の防止

飲食店の休業営業時間の短縮

大規模施設の休業営業時間の短縮

68.3%

82.8%

36.4%

38.7%

57.0%

87.6%

25.0%

27.5%

60.3%

90.4%

25.5%

29.9%

63.5%

88.0%

28.8%

31.3%

68.4%

85.8%

33.0%

32.9%

75.5%

87.8%

39.9%

36.9%

82.1%

89.1%

48.2%

40.4%

60.8%

80.4%

28.4%

22.5%
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